《奇迹》易烊千玺集结奇人笑迎暖梦



本报讯由文牧野执导,宁浩监制,易烊千玺领衔主演的电影《奇迹》 日前释出"发光发热"版预告片与"笑 迎暖梦"版终极海报。

预告片中,易烊千玺领衔主演的 景浩为了招工建厂,同田雨饰演的梁 叔到人才市场招兵买马,与齐溪、公 磊、许君聪、王宁、巩金国饰演的一众 "奇咖怪侠"机缘组队,看似各有缺 陷、充满喜感的一群平凡小人物,却 以愚公移山的精神向不可能发起挑 战。而海报中"奇迹小队"如家人般 簇拥团聚、欢乐祥和的景象,也洋溢 出春节档阖家欢乐、温暖幸福的喜庆 氛围。此外,海报中除此前曝光的主 创外,还首度公布田壮壮特别出演,徐峥、咏梅友情出演,助力奇迹故事, 三位实力影人倾情加盟碰撞火花令

谈及此次与众多实力演技派的 表演前辈组队合作,易烊千玺透露: "拆机小队的演员们其实在开拍前就和专业老师一起从头到尾学习拆机流程,团队感在这时候就已经建立起来了。片中景浩说的'只要努力就没什么不可能'这句台词也是小队成员共同的信念。"而对于影片中喜剧元素的表达,导演文牧野坦言:"片中许君聪、王宁等演员虽然为角色赋予了很多喜感,但同时也承载了更多的现实质感,向观众传递出每一个努力追求幸福的人,都是奇迹。"

《奇迹》由周楚岑、修梦迪、文牧野、韩晓邯、钟伟联手编剧,讲述一群各自不完美的平凡小人物凝聚一起,依靠不懈的坚持与努力,在大城市追逐幸福的故事。影片已正式定档2022年2月1日大年初一。

(杜思梦)

《爱情神话》北电"跨年"放映

导演邵艺辉:站在女性的角度,用男性的视角讲爱情

本报讯 12月31日,徐峥监制并领 衔主演的电影《爱情神话》主创来到北京电影学院举行"不管几岁 电影万岁"特别放映。映后编剧、导演邵艺辉,领 衔主演周野芒,制片人叶婷,造型指导 魏湘容,声音指导温波与北电师生进行交流,从文本到影像,从造型到声音,细节拆解电影的精巧设置与核心情感价值观。有北电学生表示:"《爱情神话》的创作让我们看到了什么是好的创作,好的电影一定会被看到、也经得住市场的检验。"

在2021年的最后一天,电影《爱情神话》来到北京电影学院举行"不管几岁电影万岁"特别放映。作为编剧、导演邵艺辉的母校,回到"梦开始的地方"做2021年《爱情神话》最后一场特

别放映,别有一番纪念意义。观影过程中,不断有掌声响起,在电影结束时,更是爆发出热烈的欢呼声。

映后,现场观众表达了"轻松诚恳"、"最好的跨年体验"、"女性视角的犀利观察"等观影感受。对于电影中所展现出来的当代性,邵艺辉表示:"我站在女性的角度,以男性的视角展开这个故事,我觉得是非常有趣的一种尝试,男和女之间不一定要对立,也可以守望相助。并且,现代的情感状态也是如此,是流动与多元的,人一直在变,感情也会一直在变。"

片中,生活质感与艺术创作之间 的距离被细致拿捏,也成为了现场学 生热烈讨论的话题之一。"餐桌戏"一 向是考验导演功力的难题,而影片中 几场餐桌戏却让观影师生念念不忘。邵艺辉也阐述了自己的设计:"我追求一种回避镜头但不回避视点的拍摄手法,镜头的呼吸感很重要,那种分寸和交锋是我很看重的。"而另一方面,影片中去景观化的上海也让生活感落到实处,声音指导温波表示:"在声音这一方面的处理上,我们尽量屏蔽掉一些工业化的声音。还有就是提前做准备,实景拍摄中噪声肯定是避免不了的,但如果提前准备,提前控制去处理,我们就能更贴近电影中呈现的生

《爱情神话》由麦特影业(湖北)、 北京真乐道、上海电影(集团)、北京 捕影传奇出品。影片正在全国热映 中。 (杜思梦)

活感。"

《这个杀手不太冷静》发布"演得很好"版预告

本报讯 由闫非、彭大魔监制,邢文雄编剧并执导,马丽、魏翔领衔主演,陈明昊、周大勇、黄才伦等主演,艾伦友情出演的喜剧电影《这个杀手不太冷静》近日发布了"演得很好"版预告及"这箱有礼了"版新年海报,当"假杀手"碰上"真黑帮",一系列啼笑皆非的故事将魏成功的"虎劲儿"展现得淋漓尽致。电影中花样百出的包袱层出不穷,生动的喜剧气息破屏而出。影片将于2022年大年初一全国上映。

预告中,一位默默无闻的群众演员魏成功(魏翔饰)通过自己对角色独特的设计——"脑血栓"式演技,吸引

了大明星米兰的注意(马丽饰)。魏成功以为自己时来运转终于可以扮演男主角,做了充足准备的他完全不知道这是一场"意外"的演出。"假杀手"魏成功在一个用戏剧编织出的"局中局"里,用其独特的表演设计让"真黑帮"出其不意,倒吸了一口冷气。预告中"没有剧本的角色"、"无实物表演"、"隐藏的机位"等别出心裁的"梗",配合马丽、魏翔等"金牌喜剧人"的演绎,爆笑气质瞬间拉满。

与"演得很好"版预告一同发布的还有"这箱有礼了"版主题海报,以红色背景为主,彰显出了迎接新年的喜

庆氛围。除了众主创喜笑颜开的面孔外,海报中还暗藏玄机,如:"枪形的礼盒"、"装满子弹的罐子"、"刀刃花束"这些特殊的礼物,到底谁才是真正的杀手呢?电影《这个杀手不太冷静》集结超一线喜剧"大咖",携手呈现笑点不断的精彩好戏,迎接崭新的2022。

该片由新丽传媒集团有限公司、 西虹市影视文化(天津)有限公司、浙 江开心麻花影业有限公司、天津猫眼 微影文化传媒有限公司、天津阅文影 视文化传媒有限公司、腾讯影业文化 传播有限公司、海口西虹胡同影视文 化有限公司出品。 (影子)

《雄狮少年》水墨动画片头彰显传统魅力

本报讯 现实题材动画电影《雄狮少年》近日发布水墨舞狮片头,舞狮与独具中国特色的水墨风动画相结合,为这项非物质文化遗产做了生动的"科普"。

《雄狮少年》讲述了岭南村镇的留守少年阿娟,在因缘际会下与好友开始舞狮训练,最后成长为"雄狮"的故事,影片选择"舞狮"这一近年来鲜少存在于影视作品中的主题贯穿始终。

在充满国风韵味的背景中,一头鼻尖带有红色的狮子灵巧地穿梭在水墨山林中。走入人声鼎沸的闹市,舞狮出现,由红色的大鼓排成长路,深入密林中,随后在纷乱的爆竹下,水墨舞狮变换动作,将舞狮的神态展现得淋漓尽致。随后,两狮相争抢青,在密集的高桩上各显神通,整段动画行云流水,令人拍案叫绝。

片段发布后,无论是开头的粤语旁白、还是其中精美流畅的水墨动画场面,都令网友大为赞叹,也引起了不少影迷的热议。"特别喜欢这段"、"电影一开始就是这段,一下子就把人抓住了,特别震撼"、"这段太绝了,舞狮加水墨动画,国风味道太浓了"……将醒狮这一传统国粹作为骨血融入电影中,也在释出的这段片头中完美体现。(杜思梦)

第三届蓝星球科幻电影周评宙结果揭晓

本报讯 12月28日,第三届蓝星球科幻电影周荣誉空间站在南京牛首山举办,蓝星球主竞赛单元和创投单元的各项评审结果现场揭晓、《绿色食品》、《冲破黑暗》、《闭环》等影片荣膺"最佳科幻影片"、"最佳科幻动画"、"最佳科幻导演"等荣誉。主竞赛单元评委戴锦华表示,这些作品在影像上的潜力与想象力以及制作完成度,让我们相信我们将迎来一个电影新时代了。

蓝星球科幻电影問是中国第一个科幻电影主题节展活动,创办于2019年去,迄今已经征集到全球30多个国家和地区750部以上科幻影片。经过初评、复评、终评的评选,本届蓝星球主竞赛单元最终评选出最佳科幻影片、最佳科幻动画、最佳科幻导演、最佳科幻编剧、最佳科幻表演、最佳视觉想象六项荣誉,分别由《绿色食品》、

《冲破黑暗》、《闭环》、《冲破黑暗》、《生命之歌》、《造山运动》六部影片获得。

谈及参赛影片,评委戴锦华对科 幻动画片《冲破黑暗》和《造山运动》印 象深刻。她表示,原本以为科幻短片 会以脑洞巧思为主,但看到蓝星球主 竞赛入围影片"超出预期",这些作品 在影像上的潜力与想象力以及制作完 成度,让我们相信我们将迎来一个电 影新时代了。评委艾略特·克鲁夫作 为瑞丹斯电影节创始人表示,"每一部 短片都展示了非凡的故事情节、精彩 的画面、出色的摄影和剧作能力"。

同日揭晓的还有荣获电影周科幻影视创投会荣誉的项目,包括《耿胤楼的一百万种可能》、《异体孤魂》、《先生》、《备汪录》、《异时之夏》、《去远方》多个项目荣获电影周科幻影视创投会荣誉。本届创投会由王红卫担任创投评委主席,制片人叶宁、编剧束焕、导

演李蔚然、合众睿客负责人应萝佳、腾 讯影业高级制片人谢炀、腾讯视频天 璇工作室负责人黄星担任终评评审。 创投会共征集到科幻奇幻影视项目 224个,其中电影项目182个,剧集项 目42个。

当日,蓝星球还特别推出《蓝星球年度科幻影视产业观察》和《2022中国科幻电影计划》,对2021年中国科幻影视产业进行全面盘点分析,并预告未来一年即将问世的中国科幻影视作品。

中国导演协会副会长、蓝星球科 幻电影周主席王红卫和科影融合办公 室常务副主任、中国科普研究所所长、 中国科普作协党委书记王挺通过连线 方式现场表达了对蓝星球的期待。而 作为本届蓝星球主宾国,俄罗斯在国 内率先发起俄罗斯科幻主题展映,电 影周也得到了俄罗斯驻华大使馆和俄 罗斯电影行业的大力支持。(杜思梦)

韩寒电影《四海》发首支长预告

本报讯由韩寒执导的春节档电影《四海》近日发布首支长预告,围绕刘昊然饰演的阿耀解锁更多故事线索,看点满满。"不太喜欢交朋友"的阿耀与自己心爱的摩托车一起,从南澳岛故乡旷野中的特技表演,到蜿蜒山路的风速疾驰,再到繁华都市万众瞩目下亦真亦幻的飞越——阿耀的亲情友情爱情,就在这趟故乡到大城市的漂泊之旅中——展开。

伴随万能青年旅店乐店的歌声,阿耀生活中的多个侧面在预告片中交叠而来:车队大哥(尹正饰)递来"交个朋友好不好"的橄榄枝,父亲吴仁腾(沈腾饰)一句"年轻人该浪就得浪起来",似乎都在将"朋友只是一台摩托车"的阿耀推向新的可能。在亲情与友情的双重包裹下,阿耀踏上了从故乡小岛到繁华都市的漂泊之旅。

在这段充满未知的旅途上,阿耀 也一路收获了各式各样的情谊:车队 大哥一句"摩托车不是朋友,我们才 是",印证了"不败传说"车队与阿耀之 间的坚固友情;为了自己以后能开摩 托车做跟老爸一样的事情,阿耀使出 浑身解数赢得一个表演摩托特技的工 作,也赢得了老板(乔杉饰)的肯定;顶 级赛车手(陈小春饰)与阿耀一决高下 之后,也以过来人的角度给予他善意 的忠告。而在预告的高潮,阿耀出现 在亦真亦幻的万人瞩目的高台上,开 足马力准备凌空飞车之时,亲人朋友 一声声急切的呼唤,让阿耀从故乡的 床上醒来,父亲一句"别做梦了"也给 观众拉满了想象空间。

电影《四海》由刘昊然、刘浩存、 沈腾、尹正、乔杉、周奇、王彦霖主演, 黄晓明、张宥浩、陈小春、万梓良、吴



彦姝、赵子琪、高华阳特别出演,冯绍峰友情出演,将于2022年大年初一全国公映。 (影子)

《李茂扮太子》北京首映被赞年度"解压神器"

本报讯日前,由高可执导并编剧, 马丽、常远、艾伦等主演的喜剧电影 《李茂扮太子》在京首映。

影片讲述想要升官发财的小捕快 李茂和想要出宫获得自由的太子长相 雷同,两人就此开启互换身份的欢乐 趣事。影片风格轻松欢快,不乏脑洞 大开的奇趣设定和搞怪玩梗,再搭配 融入了喜剧元素的动作场面,在喜气 洋溢的元旦假期颇为应景。 首映礼上,导演高可率领马丽、常远、王成思、陈冰、冯秦川、李海银、黄才伦、克拉拉一众主创齐聚一堂,为观众送上暖心祝福。马丽表示"希望大家可以通过电影感受到爱、快乐和温暖"。常远说出美好心愿:"幸福就在我们眼前,希望大家可以停下忙碌脚步好好感受"。

喜剧人们纷纷发挥天赋生产快乐,观众席上的笑声也是此起彼伏,

"看完觉得好轻松,感觉可以开心面对新的一年啦","真的是很解压的一部喜剧,爱了"。还有观众表示,"简直从头笑到尾,所以到底是哪个菜咸啦?!" 凤凰传奇演唱的片尾曲也成了电影的最大彩蛋,带给观众十足惊喜,过年仪式感也在音乐响起的一瞬间被拉满,大家纷纷表示2022年第一天去影院听《新年快乐》这首歌,是迎接新年的最好礼物。

THE FALLE! BRIDGE

本报讯近日,由李玉执导,方励监制的电影《断·桥》发布定档预告及海报,宣布将于2022年6月2日端午假期上四

李玉导演新片《断·桥》定档6月2日

《断·桥》讲述黄雀市大桥突然垮 晓雨和孟涛 塌,桥墩中一副被活埋多年的人骨赫 核惊现。死者女儿闻晓雨(马思纯饰) 为追查父亲死因,得到一个自称孟超 黄金搭档时 管合作过位 接现,第一个直称。 新新地,他们 发现,闻晓雨的养父朱方正(范伟饰) 很可能就是杀人凶手,而他背后似乎 隐藏着惊天的秘密……定档海报上那 句"黑夜给我,黎明给你"令人印象深 刻,也让人浮想联翩,电影中马思纯和 王俊凯饰演的角色,究竟遭遇了什么, 他们又将如何反抗。而这两个本来毫 无瓜葛的陌生人,又一起经历了什么, 慢他们的命运相互交织?同时,这句 晓公司、阿

晓雨和孟超,究竟是谁会选择留在黑夜之中,将黎明的曙光留给对方?

影片由导演李玉、监制方励这一 黄金搭档联袂打造。李玉和方励此前 曾合作过《观音山》等多部影片,这也 是两人时隔多年再度回归现实题材。 预告中,写实的拍摄风格和独特的影 片质感,给人留下深刻的印象,也让人 期待,在李玉导演和方励监制的现实 题材写照下,马思纯、王俊凯、范伟将 会上演怎样刺痛人心的情感故事。

该片由李玉执导,方励监制,马思 纯、王俊凯、范伟领衔主演,北京劳雷 影业有限公司、北京长弓文化传媒有 限公司、阿里巴巴影业(北京)有限公 司出品。 (影子)

"冰雪冬奥银幕筑梦——电影与体育"暨2021年世界电影诞生日活动在京启动

话背后所隐藏的故事,也让人猜测闻

本报讯 2021年12月28日,"冰雪冬奥银幕筑梦——电影与体育"暨2021年世界电影诞生日活动启动仪式在中国电影博物馆举行。活动由北京市电影局、北京奥运城市发展促进中心指导,中国电影家协会电影博物馆工作委员会各成员单位主办。

本次活动包括"冰雪冬奧 银幕筑梦——电影与体育"主题论坛、体育电影展映、体育电影海报展、文创产品展示等多项内容,旨在于2022年北京冬奥会冬残奥会来临之际,电影博物馆工作委员会成员单位共享资源,优势互补,依托全国电影博物馆收藏、研究成果,弘扬奥林匹克精神,传播体育电影文化,展现中国从体育大国向体育强国迈进的光辉历程以及电影强国建设取得的成就。中共北京市委宣传部副部长、北京市电影局局长王杰群以线上形式参加活动并致辞。

主题论坛环节,电影博物馆成员单位围绕"冰雪冬奥银幕筑梦——电影与体育"主题进行了主旨发言和线上分享。中国电影博物馆、上海电影博物馆、长影旧址博物馆、江苏电影档案展示馆分别做主旨发言。

中国电影博物馆党组书记、馆长陈玲表示,文化事业的发展与体育事业的繁荣密不可分。随着文博和电影事业的不断发展,电影行业博物馆在收藏、展示和研究体育电影方面取得了卓有成效的积累和成果。中国电影博物馆将充分利用好这些资源,加强展示、研究和转化利用,更加充分、鲜明、生动地展现中国体育电影及其背

后的思想力量和精神力量。同时与工作委员会各成员单位携起手来,通过展览展映、学术论坛等丰富多彩的活动,共同搭建高质量的体育电影传播平台,为助力北京冬奥会筹办、北京"双奥之城"建设,传播奥林匹克精神,推动"三亿人参与冰雪运动"持续蓬勃发展贡献力量。

上海电影博物馆馆长助理、策展总监王腾飞和策展人石雪就中国电影史上四部经典体育题材电影分享了影片中表达的中国人体育意识的变迁与发展。长春长影旧址博物馆文化传播有限公司总经理孙野光带来题为《让"冰上姐妹"成为冬奥会"冰山上的来客"》的主旨发言,通过对影片《冰上姐妹》的解读,阐述冰雪运动影片有着自身独特的审美价值,从而让观众在电影与冰雪交织出的万种风情里感受体育精神。

江苏电影档案展示馆总经理陈 新新从体育电影档案的保护和修复 角度,提出从研究胶片电影原始介 质的保管方法、体育电影胶片档案 的数字化修复、建设专题数据库以 及体育电影档案的开发利用四个方 面开展工作。

内蒙古电影博物馆、大理农村电影历史博物馆等十几家单位参与线上沙龙,讲述关于体育电影的馆藏故事,最后,所有成员单位以视频方式向北京冬奥会成功举办寄予美好祝福。

在2021世界电影诞生日和北京冬 奥会临近之际,中国电影博物馆作为 首批市级冬奥文化广场之一,推出京 剧电影展映(8K《捉放曹》、3D《贞观盛世》)、"冰雪冬奥银幕筑梦"体育电影展映、意大利电影展映等一系列电影展映活动,向广大观众奉上"电影文化大餐"。

此外,中国电影博物馆举办的体育电影海报展将于2022年1月开幕,该展览包含奥林匹克运动发展历史沿革和中国体育电影海报两个板块,让观众了解奥林匹克运动发展历程和中国体育运动事业取得的巨大成就。

作为2021年世界电影诞生日活动之一,同日下午,中国电影博物馆与北京奥运城市发展促进中心签署战略合作框架协议,北京奥运城市发展促进中心主任付晓辉,中国电影博物馆党组书记、馆长陈玲亮相签约仪式。

按照框架协议,双方将在巩固良好合作的基础上,拓宽合作内容与领域,协同开展体育文化交流活动,促进体育影视文化发展,融合创新、合作共赢,将电影文化和体育文化相结合,将更多更好的中外体育影片带给大众,让奥运文化、影视文化服务社会、惠及群企

签约仪式上北京奥运城市发展 促进会向中国电影博物馆捐赠了纪录影片《我让冰嬉"活"起来》和《追光:东京之路》,两部影片分别获得第 37届米兰国际体育电影电视节全球总决赛"个人体育纪录片"单元提名 奖和第39届米兰国际体育电影电视节全球总决赛"奥林匹克精神价值" 单元提名荣誉。

(姬政鹏)